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«Καθάρισε» τον ΠΑΣ πριν μπει στην «Αγιά Σοφιά»

νων που μέχρι τότε διαχειρίζονταν πάρα 
πολύ καλά το ματς και έδειχναν ικανοί να 
απειλήσουν στις αντεπιθέσεις, ιδίως με τον 
Ροσέρο. Αυτός ήταν ο ποδοσφαιριστής που 
έχασε και την πρώτη σπουδαία ευκαιρία 
του ΠΑΣ Γιάννινα, όταν στο 52’ από πολύ 
πλεονεκτική θέση σούταρε απελπιστικά 
άουτ.Γενικά η ΑΕΚ ήταν πολύ νωθρή στο 
δεύτερο ημίχρονο και αυτό οδήγησε τον 
προπονητή της στην απόφαση θα πραγμα-
τοποιήσει τριπλή αλλαγή στο 70’. Ανάμεσα 
στους παίκτες που μπήκαν στο ματς ήταν 
και το νέο μεταγραφικό απόκτημα, Νίκλας 
Ελίασον. Η κακή εικόνα που παρουσίασαν 
οι γηπεδούχοι ανάγκασε τον Αλμέιδα να 
διαφοροποιήσει τα πλάνα του. Έτσι η ΑΕΚ 
έδωσε χώρο στον πας με στόχο να χτυπή-
σει στις αντεπιθέσεις. Έτσι και έγινε, καθώς 
δύο από τους παίκτες που μπήκαν ως αλ-
λαγή συνδυάστηκαν στο 87ο λεπτό για να 

Η 
ΑΕΚ επέστρεψε στις νίκες, επικρα-
τώντας 2-0 του ΠΑΣ Γιάννινα στη 
Ριζούπολη στο πλαίσιο της 3ης 
αγωνιστικής της Super League. Ο 

Πινέδα στο 39’ και ο Άμραμπατ στο 87’ πέ-
τυχαν τα γκολ της Ένωσης σε ένα ματς με 
ιστορική σημασία, αφού ήταν το τελευταίο 
της ομάδας πριν τα εγκαίνια του νέου της 
γηπέδου, στη Νέα Φιλαδέλφεια.
Με διαφορετικό σχηματισμό σε σχέση με 
το ξεκίνημα της περιόδου παρέταξε την 
ΑΕΚ ο Ματίας Αλμέιδα. Συγκεκριμένα ο 
Αργεντινός προπονητής εμπιστεύτηκε για 
πρώτη φορά τετράδα στην άμυνα, στο γνω-
στό 4-2-3-1, με τον Πινέδα πίσω από τον 
Αραούχο.
Ένα σύστημα που δεν έδειξε να αποδίδει 
καρπούς αρχικά, αφού για 30 λεπτά η ΑΕΚ 
αδυνατούσε να δημιουργήσει τον παραμι-
κρό κίνδυνο για την εστία του Σούλη. 
Όμως μετά το διάστημα αυτό και για ένα 
δεκάλεπτο οι γηπεδούχοι παρουσίασαν 
εξαιρετική εικόνα, πίεσαν, έκλεψαν μπά-
λες, δημιούργησαν φάσεις και... τελικά 
προηγήθηκαν.
Πρώτα έχασαν την πρώτη τους σημαντική 
ευκαιρία με τον Σούλη Να αποκρούει σουτ 
του Πινέδα και το Παντελάκη να προλαβαί-
νει τελευταία στιγμή τον Αραούχο στο 35’.
Όμως τέσσερα λεπτά αργότερα η μπάλα 
έφτασε ξανά στο Μεξικάνο ο οποίος με δυ-
νατό αριστερό σουτ από το ύψος της περι-
οχής έγραψε το 1-0 πετυχαίνοντας το δεύ-
τερο γκολ του στο πρωτάθλημα της Super 
League. Ήταν ακριβώς αυτό που χρειαζό-
ταν η ομάδα του Αλμέιδα προκειμένου να 
ξεκλειδώσει την άμυνα των φιλοξενούμε-
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Συνέχεια στις αποκαλύψεις για το «σκάνδαλο Τόκιο 2020»

σκοπό της πληρωμής και την ροή χρημά-
των από την Kadokawa σε μια εταιρεία που 
διευθύνεται από φίλο του Χαρουγιούκι Τα-
καχάσι, πρώην μέλος του συμβουλίου του 
«Τόκιο 2020», ανέφερε το «Kyodo», επικα-
λούμενο ένα άτομο που θέλησε να διατη-
ρήσει την ανωνυμία του.
Ο 78χρονος Τακαχάσι, είναι ένας από τους 
πολλούς ανθρώπους που συνελήφθησαν 
ως ύποπτοι για δωροδοκία σχετικά με τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες, που καθυστέρησαν 
ένα χρόνο λόγω της πανδημίας του κορο-
νοϊού.
Ο Τσουγκουχίκο Καντογκάβα, πρόεδρος 

Η 
ιαπωνική εκδοτική εταιρεία 
«Kadokawa Corp», χορηγός των 
Ολυμπιακών Αγώνων του Τόκιο 
2020, έδωσε 70 εκατομμύρια γιεν 

(σ.σ. 500.000 δολάρια) σε εταιρεία που 
συνδέεται με κεντρικό πρόσωπο, που συ-
νελήφθη στο πλαίσιο του «σκανδάλου δω-
ροδοκίας», σχετικά με την κορυφαία διορ-
γάνωση, όπως αποκάλυψε το πρακτορείο 
ειδήσεων «Kyodo».
Οι εισαγγελείς του Τόκιο εξετάζουν τον 

 Οι εισαγγε-
λείς του Τό-
κιο εξετάζουν 
τον σκοπό της 
πληρωμής και 
την ροή χρη-
μάτων

της εκδοτικής εταιρείας, είπε στους δη-
μοσιογράφους τον περασμένο μήνα, ότι 
δεν γνώριζε πως η εταιρεία του τελούσε 
υπό έρευνα, προστίθεται σχετικά, από το 
«Kyodo».
Η αναφερόμενη πληρωμή, έρχεται εβδομά-
δες μετά την σύλληψη του Χιρονόρι Αόκι, 
πρώην προέδρου της εταιρείας μόδας Aoki 
Holdings, ως ύποπτος για δωροδοκία.
Ο Καντογκάβα, πραγματοποίησε την πλη-
ρωμή, με την ένδειξη αμοιβές συμβούλων, 
αφού ονομάστηκε χορηγός των Ολυμπια-
κών Αγώνων τον Απρίλιο του 2019, ση-
μειώνεται στο σχετικό δημοσίευμα.

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων

BILL BINIOS

Μόνο ένα τηλεφώνημα 
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

Urban Automotive Services

ΜΟΒΙLE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255

Έρχεται όπου τον θέλετε 
                 για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας

καθαρίσουν το ματς.
Ο Μοχαμαντί έφυγε ταχύτατα από αριστε-
ρά πέρασε την μπάλα στο σημείο του πέ-
ναλτι στον Άμραμπατ ο οποίος ψύχραιμα 
πέτυχε το δεύτερο γκολ της Ένωσης και 
έδιωξε οριστικά το άγχος από τις κερκίδες 
του «Γεώργιος Καμάρας»
Διαιτητής: Μανούχος
Κίτρινες: Σιμάνσκι, Τζαβέλλας - Παμλίδης
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Χα-
τζισαφί, Ρότα, Βίντα, Τζαβέλλας,  Σιμάνσκι 
(71’ Ελίασον), Γιόνσον, Πινέδα (83’ Μο-
χαμαντί, Τσούμπερ (77’ Άμραμπατ), Γκα-
τσίνοβιτς (71’ Μάνταλος), Αραούχο (70’ 
Γκαρσία)
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Σού-
λης, Σόρια, Εραμούσπε, Κιάκος, Παντελά-
κης, Μπιλμπάο, Καραχάλιος, Λιάσος (55’ 
Ριένστρα), Μορέιρα (46’ Τζίμας), Ροσέρο 
(77’ Σταματελόπουλος), Παμλίδης.


